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CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA DE CARNEIROS (AL) - FUNDAMENTAL
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com

o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

INFORMAÇÕES GERAIS:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográficac.

ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no7.

Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão8.

com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro9.

fora dos locais destinados às respostas.

Quando  terminar  sua  prova,  você  deverá,  OBRIGATORIAMENTE,  entregar  o  Cartão  de  Respostas  devidamente10.

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO  1  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) A grafia do verbo seguinte está correta: entender.

b) Na seguinte frase, não há um substantivo: o homem é alto.

c) A grafia do adjetivo seguinte está correta: ecolòjico.

d) O adjetivo não varia em gênero.

e)  Em  “viajaremos  ao  amanhecer”,  o  termo  “ao”  é  classificado
como verbo.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Mari comprou R$ 14 em maçãs e R$ 25 em laranjas, então ela
gastou R$ 47 com suas compras.
II. Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 37 com suas compras.
III. Se em um tanque de 45L há 450ml de cerveja, então ele está
com apenas 1% da sua capacidade preenchida.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 52 cm terá um perímetro igual
a 277 cm.
II. Se Ana comprou R$ 4 em uvas e R$ 12 em maçãs, então ela
gastou R$ 16 com suas compras.
III. Um quadrado com aresta medindo 25 cm terá um perímetro
igual a 140 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO  4  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se 1L de leite custa R$ 2,8, então 22L custarão R$ 61,6.

b) Se Lia comprou R$ 9 em uvas e R$ 18 em laranjas, então ela
gastou R$ 27 com suas compras.

c) Se em um vaso de 1L há 100ml de água, então ele está com 15%
da sua capacidade preenchida.

d) Se em um recipiente de 5L há 250ml de água, então ele está
com 5% da sua capacidade preenchida.

e) Se 1L de chá custa R$ 2,24, então 18L custarão R$ 40,32.

QUESTÃO  5  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se Nara comprou R$ 11 em uvas e R$ 22 em limões, então ela
gastou R$ 33 com suas compras.

b) Se em um balde de 3L há 150ml de cerveja, então ele está com
5% da sua capacidade preenchida.

c) Um quadrado com aresta medindo 27 cm terá um perímetro
igual a 108 cm.

d) Se 1L de café custa R$ 2,52, então 20L custarão R$ 50,4.

e) Um quadrado com aresta medindo 40 cm terá um perímetro
igual a 207 cm.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: intervir.
II. No período "Não faz senão sentar e reclamar da vida", o vocábulo
"faz" é classificado como artigo.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: ficar.
IV. Está correto o uso do acento gráfico em: talùdo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: chámar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: háver.
III. A grafia do adjetivo seguinte está correta: bipòlar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: estar.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: escrever.
III. No período "Para mim, tanto faz se ele vem ou não à minha
festa", o vocábulo "festa" é classificado como pronome.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO  9  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) A grafia do verbo seguinte está correta: nascer.

b) A grafia do verbo seguinte está correta: dàr.

c)  No  período  "Ele  faria  melhor  se  mudasse  de  profissão",  o
vocábulo "faria" é classificado como interjeição.

d) A grafia do verbo seguinte está correta: dizêr.

e) A grafia do verbo seguinte está correta: brincár.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 28 com suas compras.
II. Se em um recipiente de 2L há 200ml de água sanitária, então ele
está com 15% da sua capacidade preenchida.
III. Se Bia comprou R$ 6 em maçãs e R$ 16 em uvas, então ela
gastou R$ 22 com suas compras.
IV. Um quadrado com aresta medindo 39 cm terá um perímetro
igual a 156 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 11 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
CORRETA:
a) A lei não pode punir a ação de discriminação atentatória dos
direitos e liberdades fundamentais.

b) O Poder Legislativo é dirigido pelo Poder Executivo.

c)  De acordo com a Constituição Federal  de 88,  no Brasil  não
podem haver penas cruéis.

d) O pluralismo político não é um dos fundamentos da República
Federativa do Brasil,  de acordo com o texto da Constituição de
1988.

e) É vedado à instituição do júri o sigilo das votações.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, a prática do
racismo constitui crime inafiançável e imprescritível.
II. No Brasil, a Constituição Federal de 1988 veda a associação de
cidadãos a entidades de caráter paramilitar.
III. À luz da Constituição Federal de 1988, os rios não são bens da
União.
IV.  A  liberdade  de  consciência  e  de  crença  foi  abolida  pela
Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, em seu
artigo 8º.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nas relações internacionais, o Brasil adota sempre uma política
intervencionista.
II. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, não há pena
sem prévia cominação legal.
III. De acordo com a Constituição Federal de 88, no Brasil não pode
haver pena de trabalho forçado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Brasil, é constitucional a cassação de direitos políticos por
motivos de opinião artística ou filosófica.
II. À luz da Constituição Federal de 1988, a ordem econômica tem
por fim impedir o direito dos cidadãos à existência digna.
III. A Constituição Federal de 1988, em seu artigo 5º, torna legal a
adoção de pena de banimento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
INCORRETA:
a) A Constituição de 1988, em seu artigo 5º, prevê a possibilidade
de pena de multa, nos termos da lei.

b) No Brasil, é inconstitucional a associação sindical por parte do
servidor público civil.

c) A plenitude de defesa é assegurada à instituição do júri  pela
Constituição de 1988.

d) A Constituição Federal de 1988 garante aos brasileiros o direito
de herança, na forma da lei.

e) A soberania dos veredictos é assegurada à instituição do júri
pela Constituição de 1988.



Instituto ADM&TEC | PREFEITURA DE CARNEIROS (AL) - FUNDAMENTAL v.Audit.: F26A63BF7

VIGILANTE - Página 4 de 8 v.519/2018

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A asfixia não é uma ocorrência que exige primeiros socorros.
II. O infarto é uma situação que exige primeiros socorros.
III. É dever do servidor público municipal promover o desperdício de
materiais na organização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O servidor deve evitar tratar o usuário de forma ética e respeitosa.
II.  O  acidente  com  choque  elétrico  em  uma  residência  é  uma
situação que exige primeiros socorros.
III. O acidente com contusão durante a prática de um esporte é
uma situação que exige primeiros socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O termo “reciclado” indica que o material acaba de ser extraído da
natureza.
II. Ratos e baratas são atraídos pelo lixo. Por isso, deve-se evitar
recolher os restos de alimentos do local de trabalho.
III.  Identificar  as  fontes  de  sujeira  e  suas  causas  são  atitudes
desfavoráveis  à  manutenção  de  um  ambiente  de  trabalho
organizado e limpo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No combate a incêndios, o extintor é um substituto de sistemas
de extinção mais complexos.
II. A reciclagem gera desperdício de matérias-primas.
III. O servidor público não deve tratar a todos com cordialidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A reciclagem alivia os aterros sanitários.
II.  Os  produtos  saneantes  são  substâncias  que  impedem  a
higienização do ambiente de trabalho.
III. A gestão ambiental não deve ser um processo participativo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A picada de cobra venenosa não é uma ocorrência que exige
primeiros socorros.
II.  O  retrabalho  demonstra  organização  nas  atividades
profissionais.
III. Os princípios morais não devem nortear a atuação do servidor
público municipal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A reciclagem gera economia de matérias-primas.
II. O servidor público não deve ser assíduo ao serviço.
III. De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança tem o direito de ir, vir
e  estar  nos  logradouros  públicos  e  espaços  comunitários,
ressalvadas as restrições legais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O envenenamento por produtos tóxicos não é uma ocorrência
que exige primeiros socorros.
II. Exemplos de materiais recicláveis não incluem papéis, plásticos
e vidros.
III.  Calor  e  frio  são  exemplos  de  riscos  biológicos  que  podem
ocorrer no ambiente de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I .  O  servidor  públ ico  não  deve  manter  l impos  os  seus
equipamentos de trabalho.
II. Um código de ética não deve estar relacionado aos deveres de
um profissional.
III.  De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança tem o direito de
brincar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os riscos nunca afetam o prazo de realização de uma atividade
de trabalho.
II. Um bom atendimento requer evitar demonstrar empatia com as
solicitações dos cidadãos.
III. O extintor de incêndio de espuma química não é indicado para
princípios de incêndio na classe “B”.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O acidente de trânsito é uma ocorrência que exige primeiros
socorros.
II.  O acidente com sangramento não é uma situação que exige
primeiros  socorros,  mesmo  quando  houver  grande  perda  de
sangue.
III. Uma pessoa idosa, ao sofrer um acidente com luxação, deve
receber os primeiros socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No combate a incêndios através de extinção por resfriamento, o
agente resfriador mais comum e mais utilizado é a água.
II. O aumento no consumo de energia elétrica é uma vantagem da
reciclagem.
III. No combate a incêndios, a extinção por resfriamento consiste
na diminuição da temperatura e, consequentemente, na diminuição
do calor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A empatia é um fator prejudicial à excelência no atendimento.
II. O servidor público deve evitar obedecer à sinalização quanto à
destinação do lixo na instituição.
III. A reciclagem aumenta o volume de lixo destinado aos aterros
sanitários.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Ser proativo é uma atitude favorável ao bom atendimento.
II.  Remover  as causas de sujeira  é  uma atitude desfavorável  à
manutenção da limpeza no ambiente de trabalho.
III. O mau cheiro é um dos prejuízos causados pelo lixo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  De acordo com a lei  Nº 8.069/90,  a criança tem o direito de
buscar refúgio, auxílio e orientação.
II. No combate a incêndios, a extinção por resfriamento tem por
objetivo  fazer  com  que  o  combustível  não  gere  mais  gases  e
vapores e, finalmente, se apague.
III. Os resíduos orgânicos úmidos não compreendem resíduos de
jardinagem.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  acidente  com fratura  é  uma situação que  exige  primeiros
socorros.
II.  Saber  ouvir  é  uma  característica  prejudicial  ao  atendimento
telefônico.
III.  Ter  senso  de  limpeza  significa  gerar  sujeira  para  manter  o
ambiente de trabalho limpo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No combate a incêndios, a extinção por abafamento consiste em
impedir que o comburente (geralmente o oxigênio), permaneça em
contato  com  o  combustível,  numa  porcentagem  ideal  para  a
alimentação da combustão.
II.  De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança tem o direito de
praticar esportes.
III.  De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança tem o direito de
divertir-se.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  acidente  com  queimadura  de  terceiro  grau  não  é  uma
ocorrência que exige primeiros socorros.
II. O extintor de incêndio de gás carbônico não utiliza um gás inerte.
III.  De acordo com a lei  Nº 8.069/90,  a criança tem o direito à
crença e culto religioso.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No combate a incêndios, o processo da extinção química utiliza
combustíveis líquidos para extinguir o fogo.
II. Os resíduos orgânicos úmidos nunca compreendem restos de
alimentos.
III. A parada cardiorrespiratória é uma situação que exige primeiros
socorros.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O servidor público não deve manter limpo o seu ambiente de
trabalho.
II. De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança não tem o direito de
participar da vida política.
III. O servidor público deve cumprir com zelo as tarefas do cargo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I. De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança tem o direito à opinião
e expressão.
II.  Os  extintores  de  incêndio  com pó  químico  utilizam agentes
extintores como o vapor de gasolina.
III. No combate a incêndios, a finalidade do extintor é alimentar os
focos de incêndio com combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  limpeza  concorrente  é  o  procedimento  realizado  com  a
finalidade de manter o ambiente sujo.
II. De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança não tem o direito de
participar da vida comunitária.
III. A poluição visual não é um dos prejuízos causados pelo lixo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. De acordo com a lei Nº 8.069/90, a criança não tem o direito de
participar da vida familiar.
II. A alteridade é um valor ético prejudicial ao serviço público e deve
ser combatido por todos os servidores públicos municipais.
III.  Um bom atendimento requer  comunicar-se  de forma pouco
clara, sempre utilizando gírias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O servidor público não deve tratar a todos com respeito.
II. O acidente com corpos estranhos (vidro, pedaços de metal ou
plástico etc.) não é uma ocorrência que exige primeiros socorros.
III. Ter senso de limpeza é gerar sujeira para manter o ambiente de
trabalho insalubre.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | PREFEITURA DE CARNEIROS (AL) - FUNDAMENTAL v.Audit.: F26A63BF7

VIGILANTE - Página 7 de 8 v.519/2018

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O extintor de incêndio do tipo carga de água é aquele cujo agente
é a água expelida por meio de um gás.
II.  A  coleta  seletiva  é  um processo  que  visa  exclusivamente  à
remoção de microrganismos patogênicos dos objetos.
III.  No atendimento telefônico, não é recomendável manter uma
atitude cordial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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